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1.) HODNOCEN{ OBSAHOVE STRANKY PRACE:

Hodnoceni 1 -4°

STANOVENI A VYMEZENI CILE TEXTU A VYZKUMNEHO UKOLU 2
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENI A RAZEN{ JEDNOTLIVYCH KAPITOL) 2
METODOLOGICKA UROVEN TEXTU 2
FAKTOGRAFICKA SPRAVNOST TEXTU 2
RELEVANTNOST TEMATU VZHLEDEM K SOUCASNEMU STAVU BADANI 2
SPRAVNOST A UROVEN UZITI ODBORNE TERMINOLOGIE 2
CELKOVA UROVEN TEXTU PO OBSAHOVE STRANCE 2
VHODNOST PRILOH (VYPLNUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRACE OBSAHUJE PRILOHY) 2

' Nehodici se $krtnéte.

? Nehodici se krtnéte.

1= vyborné, 2 = velmi dobre, 3 = dobre, 4 = nevyhovél/a




2.) HODNOCENi FORMALNi STRANKY PRACE: Hodnoceni 1 -4"

SCHOPNOST SHROMAZDIT A VYUZIT RELEVANTNi PRAMENY A ZDROJE INFORMACI 1
UROVEN POZNAMKOVEHO APARATU 3
STYLISTICKA UROVEN TEXTU 3
GRAMATICKA SPRAVNOST TEXTU 3
CELKOVA FORMALNI UROVEN TEXTU 2

3.) CELKOVE HODNOCENi PRACE: STRUENY KOMENTAR (POVINNY, ALESPON 600 ZNAKU):

Student jiz obhajoval bakalaiskou praci, ktera se do znatné miry shodovala s predkladanym textem.
Hlavnim cilem prace je analyza &eskoslovenského automobilového —a motocyklového priamyslu
predev$im s diirazem na mezivale¢né obdobi. Autor se predevs§im zaméfil na nejvyznamnéjsi
automobilové a motocyklové producenty véetné zhodnoceni jejich aspéchii a problému. Cil prace byl
7 V&3 &asti naplnén. Jedna se o atraktivni téma, které spiS nez badatele ztad akademické sféry
dlouhodob¢ pfitahuje pozornost piedevsim Siroké vefejnosti. Této skutecnost svym zpusobem
odpovida nabidka dostupnych publikaci k tématu, mezi nimiz jednozna¢né prevazuji tituly urCené pro
$ir$i vefejnost, naopak zjevné mensi zastoupeni maji tituly spadajici do oblasti odborn¢ literatury.
Autor zaujal jasné stanovisko ke zkoumané problematice a zformuloval vystizné zavéry. Formalni
Gprava je na primérné urovni. Misty prace vykazuje gramatické nedostatky. Jazykovy projev a
stylisticka stranka nepatif k piednostem, silnym strankam této prace, piesto jsou na akceptovatelné
arovni. Struktura prace je prehlednd a byla vhodné koncipovana s ohledem na zvolené téma a naroky
kladené na bakalafskou praci. V praci bohuzel chybi kapitola, kde by autor jasnéji specifikoval roli,
postaveni produkce automobilti a motocykli v ramei ¢eskoslovenského pramyslu. S ohledem na
skute¢nost, ze se jedna o préci, ktera spada do oblasti hospodarskych dgjin, tak by jisté¢ k ur¢itému
oziveni vlastniho textu prispélo zafazeni tabulek a grafii. Price je doplnéna zajimavou ptilohou
skladajici se v piedev§im z okopirované fotodokumentace 7 Archivu Skody Plzeii (dnes soucasti

Statniho oblastniho archivu v Plzni).

Piedkladana bakalaiska prace dle mého nézoru splituje naroky kladené na bakalarskou praci. Vysledny
text ukazuje autoriv hlubsi zgjem o stanovené téma i jeho dobrou orientaci ve zkoumané
problematice. Na druhé strané se nejedna o kvalitativne nadprimérny text. Autoruv styl je opakované
ptilis popisny. Autor Casto inklinuje k pouhému pfebirani dat bez snahy o hlubsi analyzu nebo
srovnavat jednotlivé zdroje, nézory. Zjevné rezervy zistaly i ve vyuzivani nevydanych prameni.
Vysledny text take piisobi ponékud nevyvazenym dojmem. Zpracovani obdobi po druhé svétové valce
vyrazné zaostava za zpracovnani mezivalecné éry. Pfi celkovém hodnoceni prace jsem vahal mezi
znamkami velmi dobfe a dobfe.

Y11= vybornég, 2 = velmi dobre, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a




PRACI K OBHAJOBE: DOPORUCUJI/ NEDORORUEUN®

NAVRHUJI HODNOCENI (SLOVY): * VELMI DOBRE

K DISKUZI BEHEM OBHAJOBY DOPORUCUJI TATO TEMATA (ALESPON 2):
Definujte hlavni problémy Eeskoslovenského motocyklového priamyslu v 70. a 80. letech 20. stoleti.

Ktery model motocyklu z téch, které se objevily v Ceskoslovensku v 50. a 60. letech 20. stoleti, povaZujete

za konstrukéné nejzdarilejsi?
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®> Nehodici se gkrtnéte.

®1 =vyborné, 2 = velmi dobfe 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a




